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季節外れの暖気とな
るなど、急激な天候の
変化にびっくりしてい
るところです。
本校では、「きらり」
学年の子どもたちが仲
間入りをし、今年度の
本格的なスタートを切
ったところです。新入
生一人一人が、「あん
ぜん」に「なかよく」
「たのしく」過ごせる
よう、全職員と全校児
童でしっかりと支えて
まいりますので、保護
者の皆様におかれまし
ても、ご支援とご協力
をお願いいたします。

さて、右上の資料は、
昨年度末に開催したPT
A評議員会で、冒頭、
校長が出席した関係役
員の皆様にお示ししたものであります。 〇７月６日（水）～７日（木）
本県でも連日、新型コロナウイルス感染症の 学習公開日Ⅱ（３学年ずつ２日間開催）
感染者が多数確認され、しかも高止まりの傾向 〇12月７日（水）～８日（木）
が続いていることなどの現状から考えますと、 学習公開日Ⅲ（３学年ずつ２日間開催）
今年度も学習公開日については一日開催とする 〇２月15日（水）～16日（木）
ことは困難であり、これまで同様に二日間開催 学習公開日Ⅳ（３学年ずつ２日間開催）
が妥当と判断したことや、学習発表会と同日開 ※詳細は後日連絡いたします。
催としていたバザーの実施も難しいと考えたこ
となどが記されております。 【学習発表会の在り方について】

〇期日：11月12日（土）
また、昨年度までは日曜日に開催する学習発 〇会場：本校体育館
表会のために、前日の土曜日を出校日としてお 〇振替休業日：11月14日（月）
りましたが、バザーの実施を当面見送ったこと ※内容、詳細等は後日連絡いたします。
から、バザーの仕込みのために必要であった前
日準備もいらなくなることを考えると、学習発 【一人１台パソコンの持ち帰りに向けて】
表会を土曜日開催としてもよいのではないかと 市教育委員会の指導の下、昨年度の４月か
いう提案に対し、PTA評議員会でご理解を得た ら全国の小・中学生全員に配布されておりま
ところでありました。 すタブレット型パソコンを家庭でも活用でき

るよう、夏季休業前までに準備を進めてまい
具体的には、次のような動きになります。 ります。

そのために、一人一人のパソコンスキルの
【学習公開日の在り方について】 向上が求められるところでありますが、発達
〇４月22日（金） 段階を踏まえ、パソコンに慣れ親しむ学習や、
PTA総会、学年懇談（既に案内済み） 各教科の学習で、ねらいや目的に応じてパソ
・授業参観なし コンを使う学習などを意図的・計画的に進め
〇５月20日（金） てまいります。
学習公開日Ⅰ（時間をずらして参観）

withコロナの視点を踏まえた今年度の学校経営の方向性について

～昨年度末に開催したPTA評議員会で提案した内容を基に～



スキー用ゼッケンを新しくしました！

昨年度冬季に予定していた４年生以下のスキー教室
は、新型コロナウイルス感染拡大防止のために急遽取
り止めとしたところでありました。
一方で、スキー教室に係る経費の一部は、市教育委

員会から学校に配分されている「体験的な学習の時間
支援事業」に係る予算からの執行としておりました。
このような理由により、「体験的な学習の時間支援

事業」に係る予算に余裕が生じましたので、この度、
右の写真にあるとおり、スキー用のゼッケン150枚を
新たに購入いたしました。（地の色はピンク）
以前のゼッケンは、布製で両サイドを紐で結ぶ必要がありましたが、新しいゼッケンは、ポ

リエステル製で両サイドはマジックテープで止める仕様となっいます。したがって、低学年で
も容易に使うことができ、とても便利です。
なお、縦割り班での活動の際に、各班の班長がグループ番号表示のために使うことも可能で

す。大切に使わせてもらいます。

「ＡＩ体温検知カメラ」が
２台整備されました！

令和３年度学校保健特別対策事業費補助金（感
染症対策等支援事業）を活用し、本校では、発熱
症状がある児童・職員・来校者を未然に確認する
ために「ＡＩ体温検知カメラ」を２台購入し、昨
年度末から使用しております。ちなみに、この「Ａ
Ｉ体温検知カメラ」の前で、試しにマスクを外す
と「マスクを着用してください」と注意もしてく
れる優れものです。
なお、「ＡＩ体温検知カメラ」は職員玄関（写真

左）とエレベータホール図書室側に設置しており
ますので、ご来校の際は活用してください。
また、本補助金を活用して、接触を避けるためのパーテーションやアルコール等の消耗品な

ども準備しました。大事に使用し、感染防止に役立ててまいります。

【ありがとうございました（4/8 入学式）】
きらり学年の入学に当たり、ＰＴＡ及び地域の皆

様、各種企業・団体等の皆様方から、たくさんのお

祝い品を頂戴いたしました。誠にありがとうござい

ました。

○体育帽子

（本校ＰＴＡより：入学式当日に塚田ＰＴＡ会長さ

んから贈呈していただきました。）

○黄色い帽子（小山衣料店様より）

○水泳帽子（高田衣料店様より）

○黄色い手帳（ＡＫＴ秋田テレビ様より）

○防犯ぶえ（日本マクドナルド様より）

○文房具セット（県市町村総合事務組合大仙支部様より）

○黄色いワッペン（みずほファイナンシャルグループ様より）

○ランドセルカバー（日本コープ共済連合会様より）

○防犯ブザー（大曲仙北遊技業組合様より）

○楽天イーグルスキャップ（東北楽天イーグルス様より）

※４月７日朝までに届いたお祝い品です。


